

20.-22. september

Bonusov zaključek sezone
Lošinj, Cres in Susak

Dolgo vroče poletje velja zaključiti, kot se najbolj spodobi - s potepanjem ob morju. Pridružite se nam na Bonusovem zaključku sezone, ki ga bomo tokrat preživeli na otokih Cres, Lošinj in Susak. Prijetna klima, toplo morje ter neokrnjena narava bodo ob odlični kulinariki pričarali prijetno vzdušje. Bivali bomo v udobnem hotelu Manora 4* v mestecu Nerezine, se sprehodili ob obali, kopali in uživali v sončnih žarkih. S tradicionalno barko bomo odpluli na celodnevni izlet do otokov Susak in Srakane, seveda ne bo manjkalo tudi čisto pravo morsko kosilo, pripravljeno na ladji. Obiskali bomo Mali Lošinj, se povzpeli do razgledne točke nad otokom in se za konec potepanja sprehodili še po Osorju, mestecu - vasici z izjemno dolgo zgodovino. Še dobro kosilo v tradicionalni konobi in resnično nepozaben izlet bo zagotovljen. Pridružite se nam!

Program izleta:

20.9., petek: odhod z avtobusom iz Maribora v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja mimo Ljubljane in Reke proti Brestovi, kjer se vkrcamo na trajekt do Cresa. Pot po najdaljšem jadranskem otoku bo polna vtisov, saj je Cres res čudovit. Prav gotovo se bomo tudi ustavili, uživali v panorami in posneli kakšno fotografijo. Okoli poldneva bomo prispeli v Mali Lošinj, največje mesto na otoku, kjer se bomo skupaj sprehodili. Obiskati bo moč muzej Apoksiomena (doplačilo). Muzej je v celoti posvečen edinstveni arheološki najdbi na Jadranu, bronastemu kipu iz 2. st. pr. n. št., ki so ga leta 1997 odkrili v morju pred Lošinjem. Po restavraciji je kip gostoval v nekaterih najpomembnejših muzejih sveta, kot sta Louvre in British Museum. Prost čas za kavico, nato pa vožnja v bližino razgledne točke nad mestom. Po kratkem sprehodu se bo pred nami razprostrl nepozaben panoramski pogled na celoten Kvarner, od Susaka, Cresa do Krka. Sledi vožnja do hotela Manora v Nerezinah. Namestili se bomo v udobnih sobah, prosto za popoldansko kopanje in sprehode. Večerja ter nočitev.



21.9., sobota: po zajtrku lahko preprosto uživate v hotelu, priporočamo pa, da se nam pridružite na celodnevni izlet z ladjico (doplačilo) na otoka Susak in Srakane. Še posebej prvi velja za posebnost na Jadranu, saj je prekrit z debelimi plastmi rumenega peska. Še danes je precej izoliran, daleč od turističnega vrveža. Na otoku ni pravih, urejenih cest, posledično pa slovi kot otok brez avtomobila. Kljub izoliranosti je otok že tisočletja poseljen. Sprehodili se bomo po zavutih stezicah, nato pa se z ladjico zapeljali do enega od otoških zalivov. Sledi kopanje ter pravo morsko kosilo, ki nam ga bodo pripravili na ladji. Na povratku se ustavimo tudi ob otoku Srakane, ki je res zanimive oblike. Povratek v hotel, večerja in nočitev.

22.9., nedelja: zadnji dan našega izleta si bomo privoščili pozen zajtrk, nato pa se odpravili proti Cresu. Na stičišču Lošinja in Cresa stoji mestece - vasica Osor, katere začetki segajo vse v antične rimske čase. Takrat naj bi prav na tem mestu tudi prekopali prehod med otokoma in ju tako ločili. Sprehodili se bomo po mestecu in začutili pridih tisoč letne zgodovine. Pot nadaljujemo do tradicionalne domačije, kjer nas čaka odlično kosilo. Prijetno utrujeni ob spominih na modre valove se bomo odpeljali proti domu, kamor prispemo v poznih večernih urah.

Cena: 245 €/osebi (ob min. 40 osebah na avtobusu)

15 € popusta ob rezervaciji do 15.5.

Cena velja ob udeležbi 40 oseb. Pri manjšem številu oseb doplačilo 10 €/osebi (35 oseb) oz. 15 €/osebi (30 oseb). Minimalno število oseb za izvedbo programa 30.

Cena vključuje:

- avtobusni prevoz iz Maribora;
- 2 x polpenzion v hotelu s 4* v Nerezinah;
- organizacijo in spremstvo na izletu.

Možno doplačilo:

- 1/1 soba 42 €; soba z balkonom 30 €; vstopnina v muzej Apoksiomena 12 €; kosilo na poti domov cca. 25 €; celodnevni izlet z ladjico na otok Susak 39 €.



